
Докато се облечете със сила от горе 

Псалм 48 
 
Лука 24:49  И, ето, Аз изпращам върху вас обещанието на Отца Ми; а вие стойте в града 
[Ерусалим], докато се облечете със сила от горе. 
 
2 Тимотей 1:7  Защото Бог ни е дал дух не от страх, а на сила, любов и себевладение. 
 
1 Коринтяни 4:19-20  Но, ако ще Господ, аз скоро ще дойда при вас, и ще изпитам, не думите, но 
силата на тия, които са се възгордели.  20  Защото Божието царство не се състои в думи, а в сила. 
 
Ефесяни 3:20-21  А на Този, Който, според действуващата в нас сила, може да направи 
несравнено повече, отколкото искаме или мислим,  21  на Него да бъде слава в църквата и в 
Христа Исуса във всичките родове от века до века. Амин. 
 
Колосяни 1:29  Затова се и трудя, като се подвизавам според Неговата сила, която действува в 
мене мощно. 
 
Лука 9:1  И като свика дванадесетте, даде им сила и власт над всички бесове, и да изцеляват 
болести. 
 
Лука 10:19  Ето, давам ви власт да настъпвате на змии, и на скорпии, и власт над цялата сила 
на врага; и нищо няма да ви повреди. 
 
Римляни 8:26  Така също и Духът ни помага в нашата немощ: понеже не знаем да се молим 
както трябва; но самия Дух ходатайствува в нашите неизговорими стенания; 
 
Римляни 9:16  И тъй, не зависи от този, който иска, нито от този, който тича, но от Бога, 
Който показва милост. 
 
2 Коринтяни 4:6-16  Понеже Бог, Който е казал на светлината да изгрее из тъмнината, Той е, 
Който е огрял в сърдцата ни, за да се просвети света с познаването на Божията слава в лицето 
Исус Христово.  7  А ние имаме това съкровище в пръстни съдове, за да се види, че 
превъзходната сила е от Бога, а не от нас.  8  Угнетявани сме отвсякъде, но не сме утеснени; 
в недоумение сме, но не до отчаяние;  9  гонени сме, но не оставени; повалени сме, но не 
погубени.  10  Всякога носим на тялото си убиването на [Господа] Исуса, за да се яви на тялото 
ни и живота на Исуса.  11  Защото ние живите винаги сме предавани на смърт за Исуса, за да се 
яви и живота на Исуса в нашата смъртна плът.  12  Така щото смъртта действува в нас, а животът 
във вас.  13  А като имаме същият дух на вяра, според писаното: "Повярвах, за това и говорих", то 
и ние, понеже вярваме, затова и говорим;  14  понеже знаем, че Тоя, Който е възкресил Господа 
Исуса, ще възкреси и нас заедно с Исуса, и ще ни представи заедно с вас.  15  Защото всичко това 
е заради вас, тъй щото благодатта, увеличена чрез мнозината, които са я получили, да умножи 
благодарението, за Божията слава.  16  Затова ние не се обезсърдчаваме: но ако и да тлее 
външният наш човек, пак вътрешният всеки ден се подновява. 
 
Йоан 15:1-16  Аз съм истинската лоза, и Отец ми е земеделецът.  2  Всяка пръчка в Мене, която не 
дава плод, Той я отрязва; и всяка що дава плод, очистя я, за да дава повече плод.  3  Вие сте вече 
чисти чрез учението, което ви говорих.  4  Пребъдвайте в Мене, и Аз във вас. Както пръчката 
не може да даде плод от самосебе си, ако не остане на лозата, така и вие не можете, 



ако не пребъдете в Мене.  5  Аз съм лозата, вие сте пръчките; който пребъдва в Мене, и Аз в 
него, той дава много плод; защото, отделени от Мене, не можете да сторите нищо.  6  Ако някой 
не пребъде в Мене, той бива изхвърлен навън като пръчка, и изсъхва; и събират ги та ги хвърлят 
в огъня, и те изгарят.  7  Ако пребъдете в Мене и думите Ми пребъдат във вас, искайте каквото и 
да желаете, и ще ви бъде.  8  В това се прославя Отец Ми, да принасяте много плод; и така ще 
бъдете Мои ученици.  9  Както Отец възлюби Мене, така и Аз възлюбих вас; пребъдвайте в Моята 
любов.  10  Ако пазите Моите заповеди, ще пребъдвате в любовта Ми, както и Аз 
опазих заповедите на Отца Си и пребъдвам в Неговата любов.  11  Това ви говорих, за 
да бъде Моята радост във вас, и вашата радост да стане пълна.  12  Това е Моята заповед, да се 
любите един друг, както Аз ви възлюбих.  13  Никой няма по-голяма любов от това щото да даде 
живота си за приятелите си.  14  Вие сте Ми приятели, ако вършите онова, което ви заповядвам.  
15  Не ви наричам вече слуги, защото слугата не знае що върши Господарят му; а вас наричам 
приятели, защото ви явявам всичко що съм чул от Отца Си.  16  Вие не избрахте Мене, но Аз 
избрах вас, и ви определих да излезете в света и да принасяте плод и плодът ви да бъде 
траен; та каквото и да поискате от Отца в Мое име, да ви даде. 
 
Ефесяни 6:10-17  Най-после, заяквайте в Господа и в силата на Неговото могъщество.  11  
Облечете се в Божието всеоръжие, за да можете да устоите срещу хитростите на дявола.  12  
Защото нашата борба не е срещу кръв и плът, но срещу началствата, срещу властите, срещу 
духовните сили на нечестието в небесните места.  13  Затова вземете Божието всеоръжие, за 
да можете да противостоите в злия ден, и, като надвиете на всичко, да устоите.  14  Стойте, 
прочее, препасани с истина през кръста си и облечени в правдата за бронен нагръдник,  15  и 
с нозете си обути с готовност чрез благовестието на мира.  16  А освен всичко това, вземете 
вярата за щит, с който ще можете да угасите всичките огнени стрели на нечестивия;  17  вземете 
тоже за шлем спасението и меча на Духа, който е Божието слово; 
 
2 Коринтяни 12:7-10  А за да се не превъзнасям поради премногото откровения, даде ми се трън 
( Или: Мъченически кол. ) в плътта, пратеник от сатана да ме мъчи, та да се не превъзнасям.  8  
Затова три пъти се молих на Господа да се отмахне от мене;  9  и Той ми рече: Доволно ти е Моята 
благодат; защото силата Ми в немощ се показва съвършена. И тъй, с преголяма радост по-
добре ще се похваля с немощите си, за да почива на мене Христовата сила.  10  Затова намирам 
удоволствие в немощи, в укори, в лишения, в гонения, в притеснения за Христа; защото, когато 
съм немощен, тогава съм силен. 
 
Филипяни 4:13  За всичко имам сила чрез Онзи, Който ме подкрепява. 
 
 


